

# ОХРАНА ЗДОРОВЬЯ ВОСПИТАННИКОВ

## *Обеспечение безопасности жизни и деятельности ребенка в ГБДОУ НАО «Детский сад п. Каратайка»*

Основным нормативно-правовым актом, содержащим положение об обеспечении безопасности участников образовательного процесса является закон РФ «Об образовании», который в ст.32, ч.3, пп.3 устанавливает ответственность образовательного учреждения за жизнь и здоровье детей и работников образовательного учреждения во время образовательного процесса.

Безопасные условия пребывания в образовательном учреждении — это, в первую очередь, условия, соответствующие противопожарным, санитарным и техническим нормам и правилам, возрастным особенностям дошкольников. Основными направлениями деятельности администрации детского сада по обеспечению безопасности в детском саду является:

- пожарная безопасность;
- антитеррористическая безопасность;
- обеспечение выполнения санитарно-гигиенических требований;
- охрана труда.

В ГБДОУ приобретены и поддерживаются в состоянии постоянной готовности первичные средства пожаротушения: огнетушители, оборудованы пожарные щиты и т.д. Оборудована система автоматической пожарной сигнализации. Соблюдаются требования к содержанию эвакуационных выходов. Общие планы эвакуации находятся на видных местах, имеют светоотражающую основу. Расстановка мебели во всех помещениях не препятствует эвакуации людей. В целях обеспечения безопасности воспитанников раз в три года проводится замер сопротивления электрооборудования. Территория ГБДОУ содержится в чистоте, за безопасностью уличного оборудования осуществляется систематический контроль, сжигание мусора не допускается.

В целях соблюдения антитеррористической безопасности в детском саду установлены: видеонаблюдение, управление доступом, охранная сигнализация. В ночное время ОО охраняется сторожем. В ГБДОУ НАО изданы приказы «Об ответственности сотрудников за охрану жизни и здоровья воспитанников», «Об контрольно- пропускном режиме в учреждении» (в целях обеспечения безопасности помещений и территорий, предотвращения возможных чрезвычайных ситуаций), которые доводятся до каждого сотрудника учреждения.

Главной целью по охране труда в детском саду является создание и обеспечение здоровых и безопасных условий труда, сохранение жизни и здоровья детей и работающих в процессе труда, воспитания.

В детском саду организовано дежурство в праздничные дни — дежурными администраторами из числа штатного персонала учреждения.

Два раза в год проводятся инструктажи по пожарной безопасности и охране труда всего личного состава сотрудников учреждения, а также перед праздничными днями. В соответствии с планом проводится санитарно – гигиеническое обучение сотрудников. Помещения учреждения проверяются на предмет пожарной безопасности. Оформлены стенды с информацией в случае возникновения ЧС.

Разработаны документы:

- Паспорт безопасности;
- План эвакуации воспитанников и персонала учреждения;
- Инструкции о порядке действий при угрозе возникновения ЧС
- План взаимодействия с УМВД России по НАО, ГУ МЧС России по НАО, отделом в НАО РУФСБ России по Архангельской области, Управлением Росгвардии по НАО по защите объектов ГБДОУ НАО «Детский сад п. Каратайка» от террористических угроз.